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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3462 

Vragen van het lid Tielen (VVD) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over het bericht: «Sinds de ingreep kunnen haar ogen niet meer 
dicht» (ingezonden 8 augustus 2023). 

Mededeling van Minister Kuipers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 29 augustus 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Sinds de ingreep kunnen haar ogen niet meer 
dicht»?1 

Vraag 2
Hoeveel cosmetische behandelingen worden er jaarlijks in Nederland 
uitgevoerd en hoeveel daarvan leiden tot complicaties? Waar zijn de cijfers 
van de meldpunten van de Nederlandse Vereniging van Cosmetische 
Geneeskunde en/of van het Register Cosmetische Complicaties van de 
Nederlandse Vereniging voor Plastische Chirurgie in te zien? Kunt u deze 
delen? 

Vraag 3
Hoe vaak doet de Inspectie voor Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ) nader 
onderzoek bij meldingen van incidenten of complicaties bij cosmetische 
behandelingen? Welke belemmeringen ondervindt de IGJ hierbij en hoe kunt 
u deze wegnemen? 

Vraag 4
Wat is de stand van zaken met betrekking tot het doorontwikkelen van het 
Kwaliteitskader Cosmetische Zorg, dat in 2022 zou zijn afgerond? 

Vraag 5
Bent u van mening dat patiënten zich voldoende goed kunnen informeren 
over de kwaliteit en risico’s van cosmetische behandelingen? Geldt dat ook 
voor informatie over welk type professional bevoegd is om specifieke 
cosmetische behandelingen uit te voeren? Wordt de website van de 
rijksoverheid (jezelfmooiermaken.nl) naar verwachting bezocht en welke 

1 NRC, 30 juli 2023, «Sinds de ingreep kunnen haar ogen niet meer dicht» (Sinds de ingreep 
kunnen haar ogen niet meer dicht – NRC).

 
 
 
ah-tk-20222023-3462
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2023 Tweede Kamer, vergaderjaar 2022–2023, Aanhangsel 1



andere informatiebronnen worden gebruikt? Wat bent u bereid te doen om 
deze informatievoorziening te verbeteren? 

Mededeling 

De vragen van het lid Tielen (VVD) over het bericht: «Sinds de ingreep 
kunnen haar ogen niet meer dicht» (2023Z14042) kunnen tot mijn spijt niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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